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个人简介：
             ，男，汉族，1994年1月2日生，中共党员，法学院，法学专业，2012级本科生。曾获：国家奖学金、博雅银桂、丹桂奖学金；计算机大赛国家级二等奖、“挑战杯”省级二等奖；“湖北省高校工作广播优秀个人”（2次）、“三好学生”（3次）、“优秀学生干部”、“三好学生标兵”等，成功推免至武汉大学。
»个人事迹：
吾生也有涯，而知也无涯
从小我就梦想着做一名法律人，每每看着港剧里那些法官，他们带着拉风的头套，穿着帅气的衣服，他们在法庭上作出公正严明的裁判时，我心里都充满了无比的羡慕和佩服。所以，我毅然选择了我热爱的法学专业。回首走过的三年，在这条追求梦想的道路上，努力过，收获过，更坚定不移地行着、珍惜着。
『山里的孩子，只有读书，才能走出大山』
出生在四川乐山一个普通的小镇上，从小，我看到了父母那一辈人烈日下的辛劳汗水与苦难中的挣扎，同时也学习到了他们那种无论被生活怎样对待依旧许诺自己明日必有太阳的乐观态度，更感受到了一块红烧肉在饭桌上相互谦让的温馨与感动。
虽然出生成长在农村，但我觉得我是幸运的，与很多没有机会上学的孩子相比，我的小镇有一所小学和初中，我有理解和支持我读书的父母。我也没有辜负我的幸运，我把我最好的年华，献给了校园，在学校里我努力地学会学习、学会做事、学会做人。
『一步一步往上爬，从底部垒起自己的金字塔』
三年前，当我进入华中师范大学法学院学习，面对周围的崭新的一切，心里有一点紧张、有一点害怕、也有一点跃跃欲试，现在想起来，我的大学生活更像是在做一道有加减乘除的四则运算。
加法：是不断尝试，综合发展；
减法：是学会放弃；
乘法：是成倍的精力主攻专业；
除法：是不忘初心。
在很多人眼里，我是一个喜欢“作死”的人，学习、科研、学生会、广播台、社团、各类比赛、各种证书、甚至做生意······只要你能说出名字来的，似乎我都尝试过的。因为我自己本身就是一个“不作就不会活”的人。
学习——书山有路勤为径，学海无涯苦作舟：大一学年，我入选华中师范大学拔尖创新人才培养计划——“博雅计划”。这激励了我在以后的学习中不断努力、创新。接下来的学习时间，我学习了法理学、宪法、民法学等十六门法学专业核心课程，系统地掌握法学专业的基本理论、基础知识和基本技能。
科研——千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金：2014年3月至2015年3月由我负责的科研项目——《全媒体时代下新闻自由的法律边界——以若干典型案例分析为视角》，已经优秀结项，我运用新闻传播学、管理学、法学的相关理论，分析全媒体时代对于新闻自由边界的影响，并从理论上为其构建法律边界。期间共组织成员发表学术论文4篇，形成两万余字总结报告1篇。参加湖北省大学生课外学术科技作品竞赛，作品《微博维权的作用机制、反思与规范——基于95个典型案例的分析》获省级二等奖，期间撰写的政府咨询报告《微博维权的效用、问题与对策》获得了湖北省总工会的采纳；同时，通过对平时社会生活的观察，我结合自身的知识储备，对这些现象进行深入的研究与分析，在国家级、省级期刊上共发表了《关于强奸罪的几点思考》等学术论文10篇。
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服务集体，学生工作中锻炼自己：大一开始，我同时在华中师范大学党委宣传部和法学院团委学生会做学生工作，三年的学生工作，让我从一名青涩的小编辑、干事成长为能够独挡一面的广播台台长、学生会主席，让我学会了理性思考问题，大局观念，更学会了为人、处事。
参与社会实践，理论联系实际：我两次参与了暑期三下乡社会实践项目，第一年作为队员，第二年身为队长。我们结合法学专业的知识，分别从高校参与的视角和改善农村人居环境的视角，去研究城镇化进程中农民环境权益的保障问题。我们深入基层，搜集到了一手数据，对当下农村环境有了基本的了解，更加体会到了生态文明建设的必要性和重要性。同时，我们将调研数据转化成实践报告，共形成了2份高质量的社会实践报告，我们“法学先锋队”实践团队也因此获得了“湖北省重点实践团队”的称号。
爱写爱玩，大胆涉足社会：我爱好文学，喜欢写作、书法。在艺术类国家级期刊——《中国文艺家》上，发表作品《思》、《奠》、等作品。我积极学习计算机技术，提高自己的信息化水平。我与计算机学院同学合作参与了第八届全国计算机设计大赛。除此之外，2013年暑假，由我独立策划、组织的假期补习班，在四川乐山招生营业。这个过程中，碰过壁、吃过苦，更多的是成长的收获。另外，这次补习班的开设，我一共挣取了4万余元，加上其他奖学金，支撑我实现了大学里不问家里要一分钱的想法。
我的大学依旧有一些遗憾：我放弃了自己练习了三年的小提琴，也放弃了学习吉他······我放弃了一些自己的兴趣爱好，却并不后悔，因为我知道，因为热爱，便要忍受，学会承担。你我这样普通的市井小民，都是这个庞大的社会机器上一颗小小的螺丝钉，专业本领，将会是你我立足于这个社会之根本，所以我很重视专业的学习。
『路漫漫其修远兮，吾将上下而求索』
很喜欢一句话，——“每一个不曾起舞的日子，都是对生命的辜负。”我想，每一个人都属于自己的天地，那么折腾吧，趁年轻，路上春色正好，天上太阳正明。
· 【2012级法经】
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个人简介：
           ，女，汉族，1994年2月4日出生，中共预备党员，法学院法学与经济学交叉班专业，2012年9月入学。
获得的主要奖励：国家奖学金、国家励志奖学金、博雅丹桂奖学金。
全国大学生英语竞赛国家二等奖，分别获湖北高校“法辩盟”团体季军、团体亚军
连续三年获校三好学生，两度获校优秀共青团员称号，成功推免至厦门大学。
»个人事迹：
我来自法学院法学与经济学交叉培养班。虽然我的专业需兼修法学与经济学的全部主干课程，压力很大，但我始终以此为豪、苦中作乐，并通过不懈努力保持了专业排名第一的成绩，收获了完备的知识结构。大一时，我选择了进入学生会和辩论队，学生工作和众多比赛让我始终处在熬夜奋战的状态，但从大一起，我的成绩始终是专业前三。到了大二时，为了心爱的辩论，我暂时放下了学生工作，努力与队友征战沙场，捧回省级比赛的奖杯。到了大三，我一心准备科研与竞赛，并回归班级工作，做起了班长。在学院的述职评优中，我获得了“优秀班长”荣誉称号，这对我而言真是莫大的鼓舞。现在，我已经获得保送厦门大学经济法学专业读研的资格。我对母校充满了感激，对大学时光无比珍视。
『明确目标，脚踏实地』
说起三年来每一次重要的选择，我总是归于“问问自己想要什么”。在进校就决定要读研深造的我，当大一大家还在适应校园生活时就已经做起了“学霸”。第一次期末考之前，尽管1月的武汉寒风瑟瑟，而我没有选择在图书馆复习，理由是“太暖和容易睡着，不能出声也不符合我的记忆习惯”。因此我选择在三号楼的小广场背书，只要不下雨，就能看见我复习的身影。
我想要提高政治素养，向党组织靠近。让我自豪的是大一时我就很荣幸地进入了党课培训班并顺利结业，成为了入党积极分子。从小我对党就有着很深的崇敬，对于入党更是期待已久，而在党校的学习和党课小组谈话与社会实践的过程中，我对党有了更深的了解，对入党也有了更成熟的考虑。大二时我在校“五四表彰”当中，获得了“优秀团员”的荣誉称号。我非常感谢组织对我的信任和肯定，虽然在成为预备党员时遭遇了挫折，但我知道只有最优秀的人才能够加入党组织，因此我感谢党的考察和磨练，让我继续完善自我，以一个党员的标准要求自己变得更好。在大三上学期我终于光荣地成为了一名预备党员。我完成了更加系统和深入的党校学习，不断以一个党员的标准要求自己变得更完美。
我想认真学习辩论，锻炼口才，于是选择过日日熬夜备赛的生活，即使放弃学生会的职务让我很不舍。在做学生工作时，我任劳任怨，把部长安排的事情尽力做到最好。这在我担任班长之后也很明显，老师、同学对于给我的委托或者请求都会很放心。我不仅能高效地完成任务，也会设身处地为同学着想，是同学们出现疑惑和焦虑时的最佳求助对象。
踏实、认真、勤勉的学习态度和学习习惯培养了我的科学素养，锻炼了我的学习能力、钻研精神，使我具备了法学学科的知识体系和思维方式，在基层法院实习的经历带给了我较强的实践运用能力。
『从不抱怨失败』
在同学眼中，我始终是令人羡慕的对象，但我自己也有别人看不到的酸甜苦辣。“最大的失败是大二申请大学生科研立项的时候”，我回忆说。那时候我认为自己的团队成绩拔尖，准备充分，没想到在选题方向上出了偏差。“全院只有三个团队没有申请成功，而我们就是其中之一。”对此我也曾抱怨过，因为这次错失机会让我不能参加接下来的科研竞赛，但是我很快从中走了出来。“没有项目并不等于放弃做科研”。我自己在课程学习中选择创新角度，在省级期刊上陆续发表了8篇学术论文。在大三的时候，我如愿申请上了校级科研项目，在这个项目上，我也已经完成了3篇学术论文作为成果。抱怨是没有意义的，失败是提醒你完善自我最好的警钟。
就像我在辩论队经历过的风风雨雨，我戏称“我进队之后就一直输比赛，输到我快退队了才夺冠”。但是其实我深知在辩论中获得的绝不是奖状那么简单，在输赢与荣誉之外，我收获了如家人般的友谊和沉稳自信的口才，更充分地明白了应该如何应对失败与挑战。
『保持努力的状态，回报总会来临』
大三暑假，我拿到了中南财经政法大学、华东政法大学、对外经贸大学和厦门大学四个学校的推荐免试研究生的夏令营复试资格。我选择并参加了中南财经政法大学和厦门大学的夏令营，在中南财经政法大学的考试中，我笔试面试总成绩位列所有考生中第一。在厦门大学的考试中，我是仅有的2名经济法专业的录取者之一。我时常归功于我的运气不错，实际上，我的成功是厚积薄发的结果。大二之后，虽然没有英语课，我仍然保持英语学习。我参加并通过了英国剑桥商务英语中级考试，不仅在收音机故障的情况下六级以595的高分通过，还获得全国大学生英语竞赛二等奖。在两所学校的推免复试中，我都遇到了自己在科研以及专业辩论赛上遇到过的话题，因此我才十分感慨自己的“幸运”。同学评价我“运气也是一种能力”，这实际上并不为过。
我一直强调我并没有其他同学看起来那么拼，我总说自己是一枚伪学霸。其实我的想法很单纯，只是做好分内之事，既然能做的就尽力完成，而不去苛求太多，只要自己无悔就是最好。我从来没有强求过结果，只想对自己负责。华师给了我成长的舞台，虽然我坦言大学依然有很多遗憾，未来也充满着未知，但我很享受踏踏实实对自己负责的每一步。
做一个对社会有贡献的法律人一直是我的梦想，我一直相信这条路需要“在看尽了世间的丑恶之后仍然可以保持内心对公平正义的信仰”。我很感激在华师的岁月带给我的积淀和价值观，我会带着这些宝贵的财富继续前行。
· 【2013级】
· 个人简介：
   ，女，汉族，1995年7月8日生，预备党员，法学院法学专业2013级本科生。曾获2014—2015学年度国家奖学金，第五届“法理争鸣”湖北高校法学专业辩论赛暨2015年版权专题辩论赛团体冠军，连续两年被评为校三好学生、优秀共青团员。
»个人事迹：
脚踏实地 仰望星空
再次沉下心来回顾这两年，才真切感受到日子都在忙碌中溜走，短暂的大学生活倏忽间已经过半。从懵懂无知到独当一面，从手足无措到从容不迫，大学为我们提供了最好的成长平台，改变我们，也塑造我们。一路走来，风雨兼程，也曾感觉不堪重负，也曾想过就此放弃，所幸没有遗憾。大学的神奇之处，就在于我们的相遇相识、相知相伴，我们悄然间已经不再是过去的自己。
『乐学善思』
我并不是一个严格意义上的好学生，除非临近考试，很难在图书馆或者自习室看到我的身影。由于我将大量的时间与精力投入到各类比赛和学生工作中，我只能把握分秒努力学习。没有泡图书馆的时间，我只能下载论文抽空阅读；没有深研书本的机会，我只能牢牢把握课堂，集中注意。有限的时间与精力迫使我不得不提高自己的效率，充分利用每一节课、每一次作业，吸收艰深的知识。这是幸事，也是我在过去两年中最大的遗憾，我所想的，是安静地用一个下午看一本法学专著，去细细揣摩每一位大家的见解。然而自己选择了承担责任，就要坚守诚实信用，努力去寻找生活中的平衡点。专业学习难免晦涩，所幸法学是一个与社会问题联系十分紧密的学科，开阔眼界，着眼社会，随处可见知识的应用。成为一个法律人的路是漫长的、曲折的，看似人潮涌动，实则人烟稀疏，但这条路却是幸福的。
正如人生的三重境界之说：看山是山，看水是水；看山不是山，看水不是水；看山还是山，看水还是水。我们对法学的认识也是如此，初时只闻其名高而不知其意长，学时只感艰难已非昨日之美，懂时尤爱她的博大精深不可言极。
『慎思明辨』
提起我的大学生活，就不得不说起辩论。进入法学院辩论队是一个美丽的意外，也是一个注定的选择。从最初对辩论一无所知、处处需要前辈指点的菜鸟，到现在带着小孩准备比赛、独立参加外赛的学姐，不得不说，其中的艰辛只有自己明白。每一个不能安睡的中午，每一个熬到寂静的夜晚，每一次被虐到凝噎的模拟，每一次紧张忐忑的比赛，都见证了我的改变。辩论队带给我的，不仅在于能力的培养，也在于心智的坚定。
作为一个法学学子，逻辑思维能力、语言表达能力、综合写作能力是我们必须具备的基本素质。对于其他学科来说，辩论也许止于兴趣。但对于我们，它不仅仅是我们深爱的东西，更是一种现实需要的技能。在辩论队的一年里，我逐渐学会如何去“信自己”，更学会要“爱自己”。从最初站在众人面前颤栗发抖，到现在能够侃侃而谈，这是一个蜕变的过程。
辩论队所传承的这份信仰与精神，更让我受益匪浅。一直以来谆谆教诲与悉心教导我们的学长学姐们，是我们走下去的坚实后盾。辩论队是一个家，我们都是有爱的一家人；辩论队也不是一个家，我们需要比赛，需要对抗，需要保留竞争性。慎思明辩，法济天下。这是法学院辩论队的口号，也是我们每一个人的信念。
『生活多娇』
从最基础的干事做起，到参与组织的副部，到现在需要总揽全局的团副，法学院团委学生会教会我很多。我曾以为，活动不过是各种要素的堆砌，前期准备、现场反应与后期整理只是其中的环节尔尔。等到自己全权负责举办一场常规讲座，才知道自己的浅薄。既定的时间里，联系嘉宾、预定场地、制作海报、进行宣传，无一不需要行动力与细节的推敲。所幸这里是最不怕犯错的地方，从哪里跌倒就从哪里爬起，我们无法尽善尽美，却能在每一次失误中收获经验，为下一次活动打下基础。
自己所能做的，总是有限，越是回忆过去，越是感慨自己的不足。一路走来，感谢身边朋友与师长的帮助与提点。当自己真心实意投入到自己热爱的学习、工作与生活中时，才会感觉我们的每一天都是有价值的。法学人自身背负着重要的使命，也当明白我们该做什么。不论走向何方，都要记得自己当初的诺言和梦想。
未来的路还很长，我们还会经历很多，至少要留下些什么，证明自己来过。
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